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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ – ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ  

ΣΤΗ Δ.Ε.Θ. 

 
 

Η φετινή ΔΕΘ πραγματοποιείται σε ένα περιβάλλον οξύτατης ενεργειακής κρίσης με 

την κοινωνία να «εκτίθεται» στον έντονο κίνδυνο της φτωχοποίησης και τον κόσμο της 

μισθωτής εργασίας να παραμένει εγκλωβισμένος σε συνθήκες υποαμοιβής, 

επισφάλειας,  παραβατικότητας και καταχρηστικών εργοδοτικών πρακτικών. 

Παρά τις ανακοινώσεις για την «ολοκλήρωση» της ενισχυμένης εποπτείας, ο «κύκλος» 

των απωλειών της μνημονιακής περιόδου παραμένει ανοικτός όταν ο βασικός μισθός 

δεν διασφαλίζει στοιχειωδώς την αξιοπρεπή διαβίωση, η υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις είναι 

είδος υπό εξαφάνιση, η ευελιξία επεκτείνεται ραγδαία, οι «τριετίες» παραμένουν παγωμένες 

και οι συντάξεις καθηλωμένες. 

Ταυτόχρονα, η ακρίβεια συρρικνώνει την αγοραστική δύναμη διευρύνοντας τις εισοδηματικές 

ανισότητες, το αναφαίρετο δικαίωμα στη στέγη γίνεται αγωνιώδες ζητούμενο ενώ το 

θεμελιώδες κοινωνικό αγαθό του ρεύματος μετατρέπεται σε ένα χρηματιστηριακό προϊόν 

πολυτελείας. 

Στους κλάδους της Βιομηχανίας, το ενεργειακό κόστος γίνεται όχημα περικοπών, 

απολύσεων και βλαπτικών μεταβολών, την ώρα που η εργολαβοποίηση καλπάζει ενώ τα 

εργατικά ατυχήματα και δυστυχήματα πολλαπλασιάζονται στους χώρους δουλειάς. 

Ανάπτυξη με «σφραγίδα» ανέχειας δεν υφίσταται, παραγωγικός μετασχηματισμός με 

όρους γαλέρας δεν μπορεί να υπάρξει. 

Η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. και τα Σωματεία - Μέλη της καλούν τους εργαζόμενους να συσπειρωθούν 

γύρω από το οργανωμένο Συνδικαλιστικό Κίνημα και να πυκνώσουν τις τάξεις της 

συλλογικής δράσης για αξιοπρεπή και ασφαλή δουλειά, για μια καλύτερη διαβίωση με 

προοπτική. 

Οι κινητοποιήσεις των Συνδικάτων στο πλαίσιο της ΔΕΘ επιβάλλεται να στείλουν ένα 

ισχυρό και ηχηρό μήνυμα ότι δεν πάει άλλο. Διεκδικούμε και απαιτούμε το μέρισμα που μας 

αναλογεί από τον παραγόμενο πλούτο, μόνιμη και μετρήσιμη βελτίωση της ζωής μας και όχι 

έκτακτες επιδοτήσεις ανέχειας. 

Σε αυτό το πλαίσιο, η Ο. Ε. Χ. Β. Ε. ενώνει τη φωνή και τις δυνάμεις της συμμετέχοντας στις 

δράσεις και στο αγωνιστικό συλλαλητήριο των Συνδικάτων, το Σάββατο και ώρα 18:00 στη 

Θεσσαλονίκη.  

Όλοι μαζί διεκδικούμε το σήμερα και ένα καλύτερο αύριο. 

Γραμματεία Τύπου  Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 
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